
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

februarie 2025 



 
 

2 
   februarie 2025 

BULETIN INFORMATIV AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

Nr. 2/ FEBRUARIE 2025 

 

Consiliul Consultativ al Facultăţii de Marketing - parteneriat solid între mediul academic şi 

cel de afaceri 

În data de 4 februarie a.c., Facultatea de Marketing și-a reunit Consiliul Consultativ, format din 

35 de membri cu experiență și competențe înalte în domeniul afacerilor și al marketingului, 

reprezentând companii cu profile diferite. Facultatea își propune ca, prin tot ceea ce oferă, să 

formeze oameni și profesioniști responsabili, entuziaști, conștienți de propria valoare și de 

rolul pe care îl joacă în viața organizațiilor și a societății, iar din această perspectivă rolul 

Consiliului Consultativ este esențial. „Să fim relevanți deopotrivă pentru studenții noștri și 

pentru angajatori, să rămânem consecvenți principiilor academice, marcate de rigoare și 

nevoia de excelență, sunt provocările la care ne-am propus să găsim soluții având alături 

profesioniștii care au acceptat să facă parte din Consiliul consultativ al ASE Bucuresti - 

Facultatea de Marketing”, a subliniat prof. univ. dr. Ioana Cecilia Popescu, decan al Facultății 

de Marketing. Un parteneriat solid între mediul academic și cel de business este esențial 

pentru formarea viitorilor specialiști în marketing, contribuind împreună la dezvoltarea unui 

mediu educațional conectat la realitățile pieței. 

 

  

 

Workshop „Ecosisteme antreprenoriale” 

Pe 5-6 februarie a.c., Societatea Antreprenorială Studențească (SAS) ASE a organizat 

workshop-ul „Ecosisteme antreprenoriale: De la viziune la acțiune”, pentru stimularea 
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ecosistemului antreprenorial ASE, cu participarea trainer-ului internațional Daniela Marzavan 

și a noii echipe SAS, conduse de Stere Stamule. 27 de profesori din ASE au participat activ la 

cele două sesiuni de Design-Thinking și au pus bazele echipei de experți și mentori SAS din 

acest an. Workshop-ul a fost structurat după framework-ul european Quadruple Helix Model 

of Regional Innovation si a avut trei obiective principale: 

1. Co-crearea unei viziuni comune, în vederea definirii planului pentru ecosistemul 

antreprenorial ASE din 2030.  

2. Identificarea profesorilor din ASE, care alături de echipa SAS, vor transforma această viziune 

în strategii și tactici operaționale. 

3. Formularea de măsuri concrete de implementare alături de studenți și alți actori din 

ecosistem (firme, autorități și societatea civilă). Acestea pot include proiectarea de roluri noi, 

programe, evenimente și indicatori de succes. 

Un obiectiv secundar al workshop-ului este dezvoltarea capacității participanților (capacity 

building) prin familiarizarea acestora cu noi framework-uri, metode și tehnici de inovație 

aplicate cu succes la nivel global. Pe parcursul celor două zile, au fost integrate principiile 

designului centrat pe oameni, oferind oportunitatea de a învăța și aplica o metodologie ce 

stimulează inovația și transformă ideile în soluții. 

 

   

Lansarea studiului „Sistemul fiscal din România: prosperitate, convergență și sustenabilitate 

fiscal-bugetară” 

În data de 6 februarie 2025, în Aula Magna, Academia de Studii Economice din București a 

lansat studiul „Sistemul fiscal din România: prosperitate, convergență și sustenabilitate fiscal-

bugetară”, realizat de către o echipă de experți, cadre didactice, la solicitarea Confederației 
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Patronale Concordia. Scopul studiului este evaluarea impactului cotei unice de impozitare 

asupra evoluției economiei românești, de la introducerea sa și până în prezent, și necesitatea 

elaborării mai multor scenarii de ajustare a acestei cote, în contextul discuțiilor publice despre 

necesitatea reformării sistemului fiscal. Varianta integrală a studiului este disponibilă aici.  

La acest eveniment au participat peste 200 de invitați din mediul academic, mediul 

economico-social, precum și reprezentanți din mass-media. Comunicat de presă  

 

    

 

Vizita Ambasadorului Republicii Filipine din România în ASE 

În data de 7 februarie a.c., Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a primit vizita, la sediul 

ASE, a E.S. Dl. Noel Servigon, Ambasadorul Republicii Filipine în România, pentru a discuta 

despre oportunitățile de colaborare în domeniul academic dintre ASE și universități de profil 

din Filipine, dar și universități membre ale South East Asia (SEA) Network. 

    

 

Locul I pentru Echipa Națională de Robotică a României 

Echipa Națională de Robotică a României a obținut locul 1 și distincția „Excellence Award” la 

Kuweit National Robotics Competition, desfășurată în perioada 8-9 februarie a.c., și se califică, 

astfel, prin divizia universitară, afiliată Academiei de Studii Economice din Bucureşti, la 

https://www.applied-research.ase.ro/sistemul-fiscal-din-romania-prosperitate-convergenta-si-sustenabilitate-fiscal-bugetara/
https://ase.ro/app/uploads/2025/02/Comunicat_de_presa_Studiu_fiscalitate_ConcordiaASE_06.02.2025.pdf
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Campionatul Mondial de Robotică din Dallas, SUA, din luna mai 2025, cea mai mare și 

prestigioasă competiție de robotică. https://recf.org/vex-robotics-world-championship/. 

Coordonatorul echipei este asist. univ. dr. Ionuț Panea, de la Facultatea de Finanțe, Asigurări, 

Bănci și Burse de Valori de la ASE. Echipa a obținut cele mai ridicate punctaje și victorii decisive 

la meciuri.  

   

 

Lansarea proiectului S.T.E.P. - Susținerea Talentului prin Educație de Perspectivă 

În data de 10 februarie a.c., ASE a anunțat lansarea proiectului „S.T.E.P. - Susținerea Talentului 

prin Educație de Perspectivă”, cod proiect 326847, manager de proiect: prof. univ. dr. Grigore 

Ioan Piroșcă. Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European Plus (FSE+) prin Programul 

Educație și Ocupare 2021-2027 și se derulează pe o perioadă de 30 luni, în intervalul 

01.01.2025 – 30.06.2027, beneficiind de o finanțare totală de 7.899.596,99 lei din care 

7.741.605,04 lei reprezintă finanțare nerambursabilă.  

Proiectul S.T.E.P. își propune să creeze un cadru instituțional care să faciliteze accesul egal și 

informat la învățământul superior pentru tinerii aflați în situații de risc. Aceștia provin din 

familii cu venituri modeste, cu un nivel scăzut de educație al părinților sau din comunități 

defavorizate, inclusiv minoritatea romă. Proiectul are mai multe componente: 

• sprijinirea tinerilor la nivel liceal, prin pregătire intensivă pentru examenul de bacalaureat, 

consiliere și mentorat, urmărind nu doar pregătirea elevilor pentru tranziția către 

învățământul superior, ci și implicarea părinților și a profesorilor în acest proces.  

https://recf.org/vex-robotics-world-championship/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2S8et5-M9VZN6_4Ih7KONDMR1ffl9O6pXFJ-7hktJow-maGnUOVjeMZ_I_aem_sLsSpbjzAnqC7kl8zfzdrg
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• la nivel universitar, programul include mentorat oferit de absolvenți, reprezentanți ai 

mediului de afaceri și angajatori, contribuind astfel la o integrare mai ușoară a studenților 

în mediul academic și pe piața muncii.  

• crearea a trei laboratoare incluzive și a unui Centru de Asistență și Integrare a Persoanelor 

cu Dizabilități. Aceste facilități vor fi echipate cu tehnologii asistive moderne, cum ar fi 

dispozitive pentru studenții cu deficiențe de vedere, auz sau mobilitate, și vor oferi un 

mediu educațional accesibil și prietenos pentru toți. De asemenea, centrul va furniza 

servicii personalizate de consiliere, tutorat și suport pentru studenții cu dizabilități, 

facilitând astfel integrarea lor deplină în viața universitară.  

Prin proiectul S.T.E.P., Academia de Studii Economice din București reafirmă angajamentul său 

de a promova educația echitabilă și accesibilă, contribuind la formarea unei societăți mai 

incluzive și mai sustenabile. Comunicat de presă. 

 

Workshop Online ACCA – IAAER 

În data de 10 februarie a.c., ACCA (Association of Chartered Certified Accountants) și IAAER 

(International Association for Accounting Education and Research) au organizat un workshop 

online pentru tinerii cercetători înscriși în grupul Early Career Researcher Development 

Program (ECRDP), cu tema „Qualitative research methods”, susținut de prof. Lisa Baudot. În 

acest program, din partea Facultății de Contabilitate și Informatică de Gestiune (CIG), fac parte 

asist. univ. dr. Maria Fota, conf. univ. dr. Mirela Păunescu și conf. univ. dr. Mirela Nichita. 

Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune sprijină programul ECRDP prin 

intermediul mentorilor: prof. univ. dr. Nadia Albu și prof. univ. dr. Cătălin Albu. Programul „Early 

Career Researcher Development Program” este o oportunitate esențială pentru tinerii 

cercetători din domeniul contabilității, care doresc să își consolideze abilitățile de cercetare și 

care urmăresc să își construiască o carieră de succes în domeniul cercetării în contabilitate. 

Acest program reprezintă un instrument valoros pentru formarea unei noi generații de 

cercetători competenți și inovativi, capabili să contribuie semnificativ la progresul științific și 

societal. Prima ediție a acestui program a fost organizată de facultatea CIG, în anul 2023, în 

cadrul conferinței AMIS. 

 

https://ase.ro/app/uploads/2025/02/Comunicat_de_presa_lansare_proiect_STEP.pdf
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Parteneriat strategic Facultatea de Marketing – mediul de afaceri 

În data de 10 februarie a.c., Facultatea de Marketing și Agenția de comunicare „pastel” au 

semnat un parteneriat strategic menit să deschidă noi perspective pentru tinerii masteranzi ai 

programului „Marketing și comunicare în afaceri”, cu obiectivul de a oferi studenților o 

experiență completă, care îmbină cunoștințele academice cu aplicațiile reale din industrie.  

Acest parteneriat accentuează importanța colaborării dintre mediul academic și companii, 

oferindu-le tinerilor acces la instrumente practice și oportunități profesionale concrete. Astfel, 

masteranzii vor descoperi metode moderne de lucru (de exemplu, integrarea Inteligenței 

Artificiale în comunicarea de marketing) și vor fi implicați în mod direct în activitatea agenției, 

astfel încât aceștia să se antreneze pentru o carieră în industria de marketing și comunicare.  

De la susținerea de workshopuri interactive și seminarii pentru studenți, până la inițiative 

precum pastelZ - miniagenția care oferă tinerilor generației Z oportunitatea de a se implica în 

campaniile brandurilor partenere,  agenția de comunicare oferă timp, know-how și mentorat 

pentru noile generații de specialiști. Apropierea de mediul academic vizează implicarea întregii 

agenții și este inspirată de viziunea Danei Nae Popa, owner „pastel”, care în urmă cu 18 ani, 

studentă în ultimul an la Facultatea de Marketing, a fondat agenția. În prezent, Dana este 

membru al Consiliului Consultativ al Facultății de Marketing din cadrul Academiei de Studii 

Economice din București.  
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Campanie de conștientizare  

În data de 11 februarie a.c., Academia de Studii Economice din București s-a alăturat 

campaniei de conștientizare a apelării responsabile a numărului de urgență 112, inițiate de 

Serviciul de Telecomunicații Speciale, cu ocazia Zilei Europene a Numărului de Urgență 112. 

În semn de susținere, clădirea ASE a fost iluminată în roșu, simbolizând importanța și utilizarea 

corectă a acestui serviciu esențial pentru cetățeni și, totodată, un semnal de alarmă asupra 

faptului că apelarea abuzivă poate periclita intervenția echipajelor specializate în situații de 

urgență reale. 

Peste 100 de sedii ale autorităților publice, instituții financiare și de cultură, obiective turistice 

și clădiri ale unor companii private din București și din 30 de județe din țară au fost iluminate 

în roșu, susținând mesajul de responsabilitate și solidaritate la nivel național. 

 

Digitalizarea activitătii de practică în ASE 

În data de 12 februarie 2025, a avut loc o întâlnire de lucru dedicată prezentării platformei de 

practică ASE, un proiect inovator menit să digitalizeze și să eficientizeze procesul de practică 

de specialitate pentru studenți. La eveniment au participat prof. univ. dr. Dorel Mihai 

Paraschiv - prorector Relații cu mediul economico-social și viața studențească, prof. univ. dr. 

Paul Pocatilu - prorector Dezvoltarea infrastructurii informaționale și logistică, decanii 

facultăților ASE, alături de prodecanii responsabili cu relațiile cu mediul economico-social și 

viața studențească, precum și echipa de dezvoltatori a aplicației, Chess Coders.  

Această inițiativă este susținută de KPMG, prin intermediul Facultății de Contabilitate și 

Informatică de Gestiune din ASE, și are ca obiectiv principal modernizarea și simplificarea 

https://practica.ase.ro/
https://practica.ase.ro/
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procesului de practică, oferind studenților, profesorilor și partenerilor de practică un 

instrument digital intuitiv și eficient. Noua platformă facilitează gestionarea tuturor 

aspectelor legate de practica de specialitate, de la identificarea oportunităților relevante până 

la monitorizarea progresului, reducând astfel sarcinile administrative și îmbunătățind 

experiența utilizatorilor.  

Prin această soluție digitală, ASE face un pas important către integrarea tehnologiei în 

procesul educațional, consolidând legătura dintre mediul academic și cel de afaceri și 

sprijinind studenții în dezvoltarea competențelor necesare pentru o carieră de succes. 

 

   

 

ASE prezentă la Gala Deloitte 

În data de 12 februarie a.c., a avut loc cea de-a treia ediţie a Galei Deloitte „Best Managed 

Companies România”, la care au participat peste 30 de companii. Șase dintre acestea au fost 

certificate, iar alte 14 companii, certificate la ediţiile anterioare, au fost recertificate.            

ASE a fost prezentă prin prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector Relații cu mediul 

economico-social și viața studențească, în juriul care a evaluat companiile și a stabilit 

câștigătorii. ASE susține și se implică în dezvoltarea culturii antreprenoriale. Această 

colaborare se desfășoară în baza parteneriatului pe care ASE îl are cu Deloitte.  

Distincţiile au fost acordate conform unei metodologii care a vizat aspectele de strategie, 

resurse şi inovaţie, cultură şi angajament, guvernanţă şi aspecte financiare ale companiilor 

analizate. 
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ASE la Conferința Quo Vadis 2025 

În data de 13 februarie a.c., ASE a participat, prin prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, 

prorector Relații cu mediul economico-social și viața studențească, la Conferința „Quo Vadis 

2025! - Ediția a VII-a, Tendințe viitoare: Inteligența Artificială în Asigurări”, organizată de 

Institutul de Studii Financiare (ISF) împreună cu trustul de presă DC Media Group, având ca 

partener instituțional Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF). Prof. univ. dr. Dorel 

Mihai Paraschiv a luat cuvântul în plen, în calitate de keynote speaker. Intervențiile s-au axat 

pe impactul inteligenței artificiale asupra managementului relației cu clienții în companiile de 

asigurări, evoluții si tendințe în cultura organizațională sub impactul noilor tehnologii, 

upskilling în procesul de învățare și consolidarea parteneriatului cu mediul de business. 

 

    

 

ASE la Târgul Universitar Meta Career 2025 

 În data de 13 februarie a.c., Academia de Studii Economice din București a fost prezentă la 

Meta Career University Fair, un eveniment educațional organizat la ICHB - Liceul Internațional 
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de Informatică București și la International School of Bucharest. Reprezentanții ASE, doamna 

Ioana Vasilachi, membru al Serviciului Marketing și Comunicare, și drd. Edi Dumitra, asistent 

de cercetare științifică la Facultatea de Economie Teoretică și Aplicată, au avut oportunitatea 

de a interacționa cu elevii, oferindu-le informații valoroase despre procesul de admitere la 

programele universitare de licență, dar și despre oportunitățile profesionale și facilitățile de 

studiu oferite de universitate. Reprezentanții ASE au subliniat importanța formării unei cariere 

solide și au prezentat avantajele de a studia într-o universitate de prestigiu, axată pe excelență 

academică și oportunități de dezvoltare profesională, cu vaste perspective de carieră deschise 

absolvenților ASE, atât pe plan național, cât și internațional. 

Participarea ASE la AACSB Deans Conference 

În perioada 3-5 februarie a.c., ASE a fost reprezentată la AACSB Deans conference organizată 

la Las Vegas, Nevada, SUA, de prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații 

Internaționale, care a avut întâlniri și discuții cu experți în comisia de acreditare internațională 

AACSB și a participat la dezbateri pe teme precum: noile tehnologii și impactul lor asupra pieței 

muncii și a abilităților necesare viitorilor lideri de afaceri, schimbările geopolitice și modul în 

care acestea afectează învățământul superior, rolul afacerilor în societate, tendințele care 

modelează viitorul loc de muncă și modul în care școlile de afaceri se pot adapta pentru a dota 

studenții cu abilitățile și mentalitatea necesare. 

De asemenea, în perioada 13-14 februarie a.c. o delegație din partea Academiei de Studii 

Economice din București a participat la EFMD Deans Conference în Lisabona, Portugalia, pe 
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tema „ Leading in times of disruption”. Evenimentul a reunit membri în conducerea școlilor de 

afaceri, pentru a discuta cele mai importante subiecte din educația de afaceri și pentru schimb 

de bune practici pentru a face față cu succes provocărilor prezente și viitoare. 

Echipa Națională de Robotică a României, AutoVortex, la emsiunea „Neatza cu Răzvan și 

Dani” 

În data de 17 februarie a.c., Echipa Națională de Robotică a României, AutoVortex, a fost 

invitată în direct la emisiunea „Neatza cu Răzvan și Dani”, unde membrii echipei au împărtășit 

detalii despre victoria obținută la prestigiosul campionat internațional de robotică desfășurat 

în Kuweit. Aceștia au discutat, de asemenea, despre începutul procesului de recrutare pentru 

participarea la cel mai mare Campionat Mondial de Robotică din lume, VEX ROBOTICS. 

Intervenția completă poate fi urmărită aici.  

https://www.youtube.com/watch?v=jfBYAjTC6yM
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Activități de selecție în cadrul programului Erasmus+  

În perioada 17-28 februarie a.c., a avut loc depunerea dosarelor de candidatură în cadrul 

selecției de mobilități Erasmus și asimilate pentru anul universitar 2025-2026. Procedura de 

selecție pentru mobilitățile Erasmus și asimilate continuă la începutul lunii martie cu 

interviurile de selecție. 

 

Participarea Facultății de Business și Turism la Târgul de Turism al României 2025 

În perioada 20-23 februarie a.c., s-a desfăşurat, la ROMEXPO, ediția de primăvară a Târgului 

de Turism al României. Departamentul de Turism şi Geografie din cadrul Facultății de Business 

şi Turism a ASE a fost prezent și la această ediție, cu un stand în care se promovează 

programele de licenţă şi masterat ale facultăţii, și un eveniment dedicat studenților noștri. A 

fost expusă oferta educațională a facultății, standul fiind organizat și coordonat de cadrele 

didactice din Departamentul Turism și Geografie: prof. univ. dr. Ana-Mihaela Pădurean, conf. 

univ. dr. Marius-Cristian Neacșu,  conf. univ. dr. Ana-Maria Grădinaru-Nica, conf. univ. dr. 

Andreea Marin-Pantelescu, lect. univ. dr. Viorel Mionel și studenții participanți la târg. Tema 

standului a fost „Studenții de azi, specialiștii de mâine”. În data de 20 februarie a.c., s-a 

desfășurat evenimentul cu tema „Și eu am fost la... Capătul Lumii. În memoria Profesorului și 

neobositului explorator modern, Silviu Neguț, cu ai săi pași pe Terra”. Au conferențiat: 

Alexandru Mironov, personalitate marcantă a vieții publice din România în ultima jumătate 

de secol (publicist, om de știință, scriitor SF, realizator de radio și televiziune), Doina Tătaru, 

doctor în marketing și comunicare, cu expertiză în turism, cercetare, jurnalism, lect. univ. dr. 

Viorel Mionel, iar moderator a fost conf. univ. dr. Marius-Cristian Neacșu de la Departamentul 

de Turism și Geografie. Evenimentul a beneficiat de o participare numeroasă din partea 

studenților, jurnaliștilor de turism și a reprezentanților din domeniul ospitalității. 
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Participarea ASE la Recepția organizată de Ambasada Japoniei 

În data de 21 februarie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații 

internaționale, a condus delegația ASE invitată la recepția dedicată zilei de naștere a Majestății 

Sale Naruhito, Împăratul Japoniei. Au participat lect. univ. dr. Magda Ciubăncan, director 

Centrul de Studii Japoneze al ASE, și lect. univ. dr. Angela Drăgan, profesor de limbă japoneză 

și membru al Centrului. 

 

Bun venit studenților Erasmus+ la ASE! 

În data de 22 februarie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații 

internaționale, și echipa Direcției Relații Internaționale a întâmpinat studenții străini veniți prin 

programul Erasmus+ pentru semestrul al II - lea al anului universitar 2024-2025 la ASE. Suntem 

încântați să găzduim un număr de peste 60 de studenți din universitățile partenere din 

Armenia, Austria, Azerbaidjan, Bulgaria, Franța, Germania, Grecia, Italia, Luxemburg, Polonia, 

Spania și Turcia. Această colaborare internațională este un pas important în consolidarea 
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legăturilor academice și culturale dintre ASE și universitățile partenere și în crearea unui mediu 

universitar divers și plin de oportunități academice și experiențe culturale pentru toți 

participanții. 

     

 

Reluarea activităților didactice 

Pe data de 24 februarie a.c., ASE a reluat activitățile didactice, odată cu începutul semestrului 

al II-lea al anului universitar 2024-2025. Urăm cadrelor didactice, cercetătorilor și studenților 

noștri mult succes în acest semestru plin de noi provocări și oportunități de progres personal! 

 

Felicitări colegilor care au promovat examenele pentru posturi didactice! 

În data de 24 februarie a.c., în prima zi a celui de-al doilea semestru, prof. univ. dr. Nicolae 

Istudor, Rectorul ASE, alături de membrii Biroului Consiliului de Administrație, i-au felicitat pe 

colegii cadre didactice, proaspăt promovați sau angajați în urma concursurilor didactice din 

ASE, organizate în semestrul I:   10 profesori universitari, 7 conferențiari universitari, 13 lectori 

universitari și 13 asistenți universitari. Conducerea ASE le-a urat succes în activitatea didactică 

și de cercetare și multe împliniri profesionale în ASE. 
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Seminar interactiv despre provocările nutriționale ale Generației Z 

În data de 24 februarie a.c., în sala Virgil Madgearu, a avut loc seminarul interactiv 

„Provocările nutriționale ale Generației Z: Soluții pentru o alimentație sustenabilă și 

echilibrată”, susținut de nutriționistul Cristian Băltărețu, în cadrul proiectului „ReFOOD 4 

GOOD”, coordonat de către prof. univ. dr. Teodora Dominteanu, din cadrul Departamentului 

de Educație Fizică și Sport, și conf. univ. dr. Mihai Dinu, din cadrul Departamentului de 

Economie Agroalimentară și a Mediului. Pe parcursul acestui seminar dedicat studenților din 

Generația Z, au fost explorate provocările nutriționale specifice, precum tentațiile alimentelor 

procesate și fast-food. Participanții au discutat despre impactul alimentației nesănătoase 

asupra sănătății pe termen lung și despre cum alegerile alimentare influențează energia și 

performanța academică. Evenimentul a oferit soluții practice pentru adoptarea unui stil de 

viață echilibrat și a abordat modul în care tehnologia și rețelele sociale pot sprijini obiceiuri 

alimentare mai sănătoase. 
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Vizita studenților japonezi de la University of Hyogo la ASE 

În perioada 24-26 februarie a.c., ASE a primit vizita unui grup format din 14 studenți japonezi 

și doi profesori  însoțitori. Aceștia provin de la University of Hyogo, universitate japoneză cu 

care ASE derulează numeroase proiecte comune și care a înființat un birou-satelit în cadrul 

instituției noastre. Pe durata vizitei de trei zile, aceștia au fost primiți de prof. univ. dr. 

Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații internaționale, au participat la diverse cursuri și 

seminarii alături de studenții ASE înscriși la cursuri de limba japoneză, precum și de studenții 

de la programul de Limbi Moderne Aplicate al Facultății de Relații Economice Internaționale. 

Vizita a fost coordonată de Centrul de Studii Japoneze ASE și REI, prin lect. univ. dr. Magdalena 

Ciubăncan și lect. univ. dr. Angela Drăgan de la Facultatea de Relații Economice Internaționale. 

Ea a reprezentat o oportunitate valoroasă pentru schimbul de cunoștințe și experiențe între 

studenți care aparțin unor culturi diferite, dar și un pas important în dezvoltarea colaborării 

academice dintre ASE și University of Hyogo. Colaborarea continuă dintre cele două instituții 

contribuie la dezvoltarea unui mediu educațional diversificat și la îmbogățirea experienței 

academice a studenților noștri. 

    

 

Dar de Dragobete, sărbătoarea autohtonă a iubirii! 

În data de 24 februarie a.c., studenții ASE s-au bucurat de prăjituri și ciocolată oferite de 

Kandia, în cadrul parteneriatului dintre ASE și Kandia. Momentul de răsfăț, marcat de 

sărbătoarea tradițională a  iubirii, Dragobete, dar și de  începutul unui nou semestru, a fost 

savurat de studenți, în pauza dintre cursuri. Prin aceste parteneriate, Academia de Studii 

Economice din București sprijină implicarea activă a companiilor în viața studenților și 

promovează evenimente care aduc un plus de valoare comunității academice, reamintindu-
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le, în același timp, tinerilor să se bucure de tradițiile noastre românești și de momentele 

frumoase ale vieții. 

   

Participarea la Conferința națională RO 3.0 Human Revolution  

În data de 25 februarie a.c., prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector Relații cu mediul 

economico-social și viața studențească, a participat, alături de studenți ai universității noastre, 

la Conferința națională „RO 3.0 Human Revolution – Provocări și soluții pentru piața muncii 

din România 2025”, organizată de Antena 3 CNN. Evenimentul a reunit specialiști în resurse 

umane, economiști, consultanți, reprezentanți ai mediului de afaceri, miniștri de resort și 

reprezentanți ai unor prestigioase universități, care au dezbătut provocările fiscale și bugetare 

cu impact asupra pieței muncii din România în 2025, precum și soluțiile necesare pentru 

adaptarea la noile realități economice. 

   

 

Vizita oficială la reședința Excelenței Sale KATAE Takashi, ambasadorul Japoniei în 

România 

În data de 26 februarie a.c., o delegație condusă de prof. univ. dr. Nicolae 

Istudor, Rectorul ASE, a efectuat o vizită oficială la reședința Excelenței Sale KATAE Takashi, 

ambasadorul Japoniei în România.  
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Întâlnirea a avut ca scop consolidarea relațiilor academice și diplomatice dintre ASE și 

instituțiile de învățământ superior din Japonia, iar discuțiile au vizat consolidarea Centrului de 

Studii Japoneze ASE, identificarea oportunităților de colaborare în domeniul educației și 

cercetării și a posibilităților de schimburi academice pentru studenți și profesori, precum și 

dezvoltarea relațiilor cu mediul de afaceri din Japonia. 

 

                                 

 

ASE – la cea de-a doua ediție a „Zilelor UNICA” 

În perioada 26-28 februarie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații 

internaționale, a participat la cea de-a doua ediție a reuniunii UNICA (Network of Universities 

from the Capitals of Europe), desfășurată la Bruxelles. Tema reuniunii a fost „The role of 

university networks in the context of the European Universities Alliances” (Rolul rețelelor 

universitare în contextul alianțelor universităților europene). Printre participanți s-au numărat 

membri ai comunității UNICA, reprezentanți ai organizațiilor partenere, rețelelor universitare 

și alianțelor universităților europene, organisme guvernamentale.  
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Laboratorul de Finanțe Inovative 

Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori din cadrul Academiei de Studii 

Economice din București, cu sprijinul Raiffeisen Bank România, a marcat cu succes inaugurarea 

Laboratorului de Finanțe Inovative, un proiect educațional de referință dedicat noilor 

tehnologii financiare. Evenimentul a avut loc pe 27 februarie a.c., în Sala 3M6 din Clădirea Paul 

Bran, reunind studenți, cadre didactice și specialiști din domeniul financiar-bancar. 

Deschiderea oficială a fost marcată de intervențiile prof. univ. dr. Georgiana Camelia Georgescu 

– decan, Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori, Mircea Busuioceanu - 

Vicepreședinte Risc Raiffeisen Bank România și Florian Neagu - director de proiect și profesor 

în cadrul departamentului “Moneda și bănci” al facultății. 

Momentul central al evenimentului l-a constituit workshop-ul inaugural intitulat "Să înțelegem 

și să folosim Large Language Models. Aplicații în Copilot", susținut de Khaled Dumitriu și Ana 

Ionașcu, reprezentanți Microsoft România. Participanții au avut ocazia să exploreze 

aplicabilitatea inteligenței artificiale în domeniul financiar și să descopere cum tehnologiile 

emergente transformă industria bancară. 

Laboratorul de Finanțe Inovative își propune să devină un spațiu dinamic de învățare, oferind 

sesiuni despre cybersecurity, AI și Machine Learning în Finanțe, Blockchain, Smart Contracts și 

Cripto-active. Astfel, prin acest eveniment confirmă interesul crescut pentru astfel de teme și 

evidențiază necesitatea unui cadru educațional modern, care să faciliteze conexiunea dintre 

mediul academic și industrie. 

Succesul acestui prim eveniment demonstrează angajamentul Facultății de Finanțe, Asigurări, 

Bănci și Burse de Valori în dezvoltarea unor programe educaționale inovatoare, fiind un pas 
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important spre viitorul educației financiare și o oportunitate excelentă pentru toți cei 

interesați de domeniul financiar. 

În perioada următoare, laboratorul va continua să ofere sesiuni interactive și oportunități 

valoroase de învățare, consolidându-se ca un punct de referință pentru educația financiară 

modernă. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adunarea Generală a Asociației Facultăților de Economie din România (AFER) 

Vineri, 28 februarie a.c., a avut loc Adunarea Generală a Asociației Facultăților de Economie 

din România (AFER), organizată la Centrul de Perfecționare Complex Predeal „Ion Gh. Roșca” 

al Academiei de Studii Economice din București. 

Primul subiect pe ordinea de zi a fost aprobarea Raportului anual de activitate al AFER pentru 

perioada ianuarie-decembrie 2024, urmat de aprobarea raportului Comisiei de cenzori, a 

bilanțului contabil și a Raportului anual cu privire la execuția bugetară, dar și a Bugetului anual 

de venituri și cheltuieli pentru anul 2025.  

Adunarea Generală AFER a analizat și aprobat solicitarea Facultății de Antreprenoriat, 

Ingineria și Managementul Afacerilor (FAIMA) din cadrul Universității Naționale de Știință și 

Tehnologie POLITEHNICA București de a dobândi calitatea de membru asociat al Asociației. 

În conformitate cu prevederile Statutului AFER, la umătorul punct au avut loc alegeri pentru 

funcțiile din cadrul structurilor de conducere ale Asociației pentru mandatul 2025-2029, 

respectiv Consiliul Academic (17 persoane) și Comisia de Cenzori (3 persoane), 
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În urma centralizării voturilor exprimate, au fost declarați câştigători pentru primele funcții 

din ierarhia AFER, următorii candidaţi: 

a) pentru funcţia de Preşedinte al AFER: 

● prof. univ. dr. Nicolae ISTUDOR – Rectorul Academiei de Studii Economice din Bucureşti, 

ales cu unanimitate de voturi; 

b) pentru funcţia de Prim-Vicepreşedinte al Consiliului Academic: 

● prof. univ. dr. Liviu-George MAHA – Rectorul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, 

Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor. 

c) pentru funcţia de Secretar general al Consiliului Academic: 

● prof. univ. dr. Adriana GIURGIU – Facultatea de Științe Economice, Universitatea din Oradea. 

Dorim mult succes tuturor celor aleși in conducerea AFER în reprezentarea intereselor 

entităţilor universitare (universităţi, academii, facultăţi, centre universitare, departamente) 

care dezvoltă programe educaţionale şi de cercetare ştiinţifică în domeniul fundamental al 

ştiinţelor economice. 

d) pentru funcția de Vicepreședinte al Consiliului Academic: 

● prof. univ. dr. Iliuță Costel NEGRICEA – Facultatea de Management - Marketing, 

Universitatea Româno-Americană; 

 

● prof. univ. dr. Răzvan-Mihail PAPUC –  Facultatea de Administrație și Afaceri, 

Universitatea din București; 

 

● prof. univ. dr. Dorel Mihai PARASCHIV – Facultatea de Relații Economice 

Internaționale, ASE București; 

 

● conf. univ. dr. Florin Claudiu BOȚOC -  Facultatea de Economie și Administrarea 

Afacerilor, Universitatea de Vest din Timișoara; 

 

● conf. univ. dr. Valentin TOADER -  Facultatea de Business, Universitatea „Babeș-Bolyai” 

din Cluj-Napoca. 

 

e) pentru funcția de membru în Consiliul Academic: 

● Prof. dr. cs1. Valeriu IOAN-FRANC, m.c. A.R.– Institutul Național de Cercetări 

Economice ,,Constantin C. Kirițescu” al Academiei Române; 

 

● prof. univ. dr. habil. Grațiela Georgiana NOJA, Facultatea de Economie și 

Administrarea Afacerilor, Universitatea de Vest din Timișoara; 
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● prof. univ. dr. habil. Teodora ROMAN,  Facultatea de Economie și de Administrare a 

Afacerilor, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași; 

● prof. univ dr. Adrian MICU -  Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, 

Universitatea ,,Dunărea de Jos” din Galați; 

 

● prof. univ dr. Ion POPA – Facultatea de Managemet, ASE București; 

 

● prof. univ. dr. Gabriela PRELIPCEAN – Facultatea de Științe Economie și Administrție 

Publică Universitatea „Ştefan cel Mare” din Suceava;  

 

● prof. univ. dr. Elena-Cerasela SPĂTARIU - Facultatea de Ştiinţe Economice, 

Universitatea ,,Ovidius” din Constanța; 

 

● conf. univ. dr. Dorel BERCEANU – Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, 

Universitatea din Craiova; 

 

● conf. univ dr. Alin OPREANA - Facultatea de Ştiinţe Economice, Universitatea Lucian 

Blaga din Sibiu. 

f) pentru funcția de membru în Comisia de cenzori:  

● conf. univ. dr. Florin DOBRE - Facultatea de Contabilitate şi Informatică de Gestiune, 

ASE Bucureşti; 

 

● conf. univ. dr. Iuliana Oana MIHAI - Facultatea de Economie și Administrarea 

Afacerilor, Universitatea ,,Dunărea de Jos” din Galați; 

 

● Mihaela BODAN - Camera Auditorilor Financiari din România (CAFR). 
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Marketing educațional: vizite ghidate la ASE 

Pe parcursul lunii februarie a.c., ASE a primit vizita a peste 450 de elevi, însoțiți de 27 de cadre 

didactice de la Liceul Teoretic „Dante Aligheri” din București, Liceul Teoretic „Iulia Zamfirescu” 

Mioveni, Liceul Teoretic „Ovidius” Constanța, Colegiul Național „Aurel Vlaicu” București, 

Colegiul Național „Iulia Haședu” București, Colegiul Național „Nicolae Titulescu” Pucioasa, 

Colegiul Tehnic Feroviar „Mihai I”, Colegiul Economic „A. D. Xenopol” din București. Elevii au 

avut discuții interactive cu reprezentanți ai Serviciului Marketing și Comunicare, care au 

prezentat oferta educațională a celor 12 facultăți, detalii despre procesul și etapele de 

admitere din iulie, oportunități de carieră și facilități studențești. La finalul întâlnirilor, elevii 

au vizitat spațiile de învățământ din campusul universitar din Piața Romană.  
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Rezultate sportive 

ASE - locul 3 în Europa în topul celor mai puternice universități la șah  

În perioada 1-2 februarie a.c., a avut loc cea de-a 5-a ediție a turneului internațional Kasparov 

Chess Foundation University Cup organizat de Fundația legendarului Garry Kasparov, turneu 

la care ASE participă de la prima ediție. La finalul competiției, sportivii noștri s-au clasat pe 

locul 3 în Europa și pe locul 22 în lume, confirmând încă o dată nivelul ridicat al pregătirii lor 

și angajamentul continuu al ASE față de dezvoltarea și promovarea excelenței în rândul 

studenților săi. Felicitări pentru această realizare notabilă!  

Anul acesta, lotul condus de GM Tiberiu Georgescu a fost format din: echipa A: Samuel-

Timotei Ghimpu (Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului); Andrei-Theodor 

Dolana (Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică); Mihai-Edward 

Pădurariu (Facultatea de Drept); Alessia-Mihaela Ciolacu (Facultatea de Management); 

Răzvan-Cătălin Tudoroiu (Facultatea de Relații Economice Internaționale); Echipa B: Cristian 

David (Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică); Robert-Florentin Panait 

(Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică); George Curticăpean 

(Facultatea de Management); Cristian Costache (Facultatea de Cibernetică Statistică și 

Informatică Economică).  

 

 

Dublu succes pentru CSU ASE la Campionatele Naționale Individuale de Șah Clasic 

În perioada 14-23 februarie a.c., CSU ASE a avut o prestație remarcabilă la Campionatele 

Naționale Individuale de Șah Clasic desfășurate la Craiova. David Gavrilescu și Luminița Cosma 



 
 

26 
   februarie 2025 

sunt noii campioni naționali la șah clasic. Sportivii noștri au cucerit medaliile de aur la masculin 

și feminin, la sfârșitul celor nouă runde, fără a suferi vreo înfrângere. 

Pe teren propriu, David a reușit să cucerească primul titlu național la șah clasic din carieră și 

să se califice pentru o etapă a Circuitului Internațional Grand Chess Tour. Luminița Cosma este 

la al patrulea titlu național la șah clasic, iar medalia de aur i-a asigurat și un loc în echipa 

olimpică. Podiumul masculin a fost completat de Constantin Lupulescu, care a obținut medalia 

de argint în competiția masculină. 

Această competiție a fost o oportunitate valoroasă pentru sportivii CSU ASE de a-și demonstra 

abilitățile și de a acumula experiență, iar rezultatele obținute confirmă potențialul și valoarea 

lor în domeniul șahului. Universitatea le transmite sincere felicitări și mult succes în viitoarele 

competiții! 

 

 

CSU ASE s-a calificat în play-off-ul Ligii 1! 

În data de 23 februarie a.c., echipa de baschet a CSU ASE a reușit să se califice în play-off-ul 

Ligii 1, după o victorie spectaculoasă, cu scorul de 92-89, împotriva celor de la CSM Petrolul 2 

Ploiești. După un sezon plin de provocări, echipa noastră a reușit să încheie competiția pe un 

ton pozitiv, asigurându-și un loc în fazele superioare ale campionatului. ASE felicită întreaga 

echipă pentru efortul depus și pentru spiritul de echipă manifestat în fiecare meci. Le dorim 

mult succes și suntem încrezători că vor continua să reprezinte cu mândrie universitatea 

noastră în competițiile viitoare. 
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Lansare apel pentru „International Conference on Economics and Social Sciences” – ICESS 

2025 

În luna februarie a.c., ASE a lansat apelul de participare la conferința academică a universității 

noastre „International Conference on Economics and Social Sciences” – ICESS 2025. Conferința 

va avea loc în perioada 5-6 iunie a.c. Tema celei de-a 8-a ediții a evenimentului este „Exploring 

Global Perspectives: The Future of Economics and Social Sciences”.  

Membrii comunității academice a ASE și participanți din mediul academic și de cercetare sunt 

invitați să se înscrie cu rezumatul lucrării până în data de 2 martie a.c. Detalii privitoare la 

secțiunile conferinței, formatul lucrărilor, oportunități de publicare etc. se regăsesc pe 

pagina https://www.icess.ase.ro/.  

 

 

https://www.icess.ase.ro/


 
 

28 
   februarie 2025 

Ședinte CA 

• În data de 10 februarie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate 

următoarele puncte: înaintarea către Senat spre aprobare a rapoartelor asupra 

concursurilor didactice, pe perioadă nedeterminată, organizate în semestrul I al anului 

universitar 2024 – 2025; înaintarea către Senat spre aprobare a rapoartelor asupra 

concursurilor didactice, pe perioadă determinată organizate în semestrul I al anului 

universitar 2024-2025; înaintarea către Senat spre aprobare a rapoartelor asupra 

concursurilor pentru ocuparea posturilor de asistent de cercetare științifiică, pe perioadă 

determinată, organizate în semestrul I al anului universitar 2024-2025; înaintarea către 

Senat spre aprobare a completării listei cadrelor didactice din cadrul Academiei de Studii 

Economice din Bucureşti, care solicită desfășurarea de activități didactice la alte 

universități, în anul universitar 2024 -2025; aprobarea completării listei cadrelor didactice 

asociate care vor desfăşura activităţi în cadrul Academiei de Studii Economice din 

Bucureşti, în anul universitar 2024 -2025; înaintarea către Senat spre aprobare a 

echivalării gradelor didactice pentru specialiștii invitați cu valoare științifică și profesională 

recunoscută în domeniu ce vor desfășura activități didactice în sistem de plata cu ora, în 

anul universitar 2024-2025; înaintarea către Senat spre aprobare a organizării Programului 

de formare continuă a personalului didactic din învățământul preuniversitar – PeDigiEdu; 

înaintarea către Senat spre aprobare a situației definitive a candidaților declarați admiși la 

concursul de admitere 2024 pe baza Procedurii de acceptare condiționată la studii; 

înaintarea către Senat spre aprobare a listei cercetătorilor postdoctoranzi care au solicitat 

prelungirea studiilor postdoctorale, pentru anul universitar 2024 – 2025; aprobarea 

redistribuirii unui loc la studiile universitare de doctorat, de la Școala Doctorală 

Cibernetică și Statistică Economică la Școala Doctorală Management; aprobarea 

redistribuirii unui loc la studiile universitare de doctorat, de la Școala Doctorală 

Cibernetică și Statistică Economică la Școala Doctorală Informatică Economică; aprobarea 

rezultatelor procesului de evaluare periodică a calităţii personalului didactic din cadrul 

Academiei de Studii Economice din Bucureşti; aprobarea scoaterii la concurs a unor 

posturi din structura administrativă; aprobarea validării rezultatelor procesului de 

recrutare și selecție pentru posturile aferente personalului echipei de implementare în 



 
 

29 
   februarie 2025 

cadrul proiectului cu titlul „Pedagogie digitală în educație. Implementarea de programe 

digitale pentru formarea competențelor profesorilor și dezvoltarea de resurse 

educaționale deschise”, director de proiect, prof. univ. dr. Ionel Dumitru; aprobarea 

validării rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru posturile aferente 

personalului echipei de management și implementare în cadrul proiectului cu titlul  „ECO-

SUCCES – Program avansat de stagii de practică dedicate viitorilor profesioniști în 

domeniul economic”, director prof. univ. dr. Răzvan Cătălin Dobrea; aprobarea validării 

rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru posturile aferente personalului 

suport în cadrul proiectului  cu titlul „ECO-SUCCES - Program avansat de stagii de practică 

dedicat viitorilor profesioniști în domeniul economic”, director prof. univ. dr. Răzvan 

Cătălin Dobrea; aprobarea acordării concediului fără plată domnului Voicu Romeo, 

referent în cadrul Direcției Administrative,  începând cu 24.02.2025, pentru o durată de 

30 de zile lucrătoare; înaintarea către Senat spre aprobare a modificării Regulamentului 

de organizare și desfășurare a examenului de finalizare a studiilor universitare de licență, 

pentru anul universitar 2024-2025; înaintarea către Senat spre aprobare a modificării 

Graficului activităților la programele de studii universitare de licență cu frecvență și 

frecvență redusă, anul universitar 2024-2025; aprobarea modificării Calendarului 

studentului pentru anului universitar 2024-2025; aprobarea desfășurării activităților 

didactice în sistem online de cadre didactice din străinătate; aprobarea scutirii de plată a 

taxei de școlarizare și de plată a taxei de cazare pentru studenții ASEM; aprobarea 

modificării și completării unității de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul 

„Accountable Governance and Responsabile Innovation in Artificial Intelligence”, CF 

158/15.11.2022, finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență director proiect 

Christian Fiesler; aprobarea modificării unității de implementare și monitorizare a 

proiectului cu titlul „Societal and Economic Resilience within multi-hazards environment 

in Romania”, CF 267/29.11.2022 finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență, 

director proiect Ashraf Labib; aprobarea modificării și completării unității de 

implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „Cause Finder: Casuality in the Era of 

Big Data and AI and its applications to innovation management”, CF 268/29.11.2022, 

finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență director proiect prof. univ. dr. Dumitru 
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Roman;  aprobarea modificării și completării unității de implementare și monitorizare a 

proiectului cu titlul „Place-based Economic Policy in EU`s Periphery – fundamental 

research in collaborative developement and local resilience. Projections for Romania and 

Moldova (PEPER)”, CF 275/30.11.2022, finanțat prin Mecanismul de redresare și 

reziliență, director proiect prof. dr. Andre Torre;   

• În data de 24 februarie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate 

următoarele puncte: aprobarea mobilităților academice definitive ale studenților de la 

programele universitare de licență și masterat, începând cu semestrul al II-lea, anul 

universitar 2024-2025; aprobarea redistribuirii locurilor finanțate de la buget, 

disponibilizate la nivelul unor programe de studii, pentru care nu există studenți finanțați 

prin taxe de școlarizare care să îndeplinească cerințele privind ocuparea unui loc la buget; 

aprobarea repartizării fondului de burse pe facultăți, pentru semestrul al II-lea al anului 

universitar 2024-2025; aprobarea desfășurării de activități didactice online de către cadre 

didactice asociate din străinătate; aprobarea suspendării contractului individual de muncă 

conf. univ. dr. Dobre Florin pentru perioada 24.02.2025 - 21.03.2025;  

• În data de 26 februarie a.c., a avut loc ședința CA în cadrul căreia au fost discutate 

următoarele puncte: aprobarea rapoartelor de activitate întocmite de decanii facultăților 

din cadrul Academiei de Studii Economice din București; înaintarea către Senat spre 

aprobare a Raportului privind soluţionarea petiţiilor pentru semestrul II, anul 2024; 

aprobarea Raportului de activitate al Fundaţiei Academiei de Studii Economice, pentru 

anul 2024; aprobarea achitării cotizației aferentă Consiliului Național al Rectorilor pentru 

anul 2025; aprobarea inițierii proiectului de cercetare „Altex Business School”, director de 

proiect prof. univ. dr. Tănase Stamule; Aprobarea demarării procedurii de editarea a 

lucrării cu titlul „O viață în lumea fascinantă a finanțelor”, autor prof. univ. dr. Maria 

Manolescu; aprobarea demarării procedurii de editarea a lucrării cu titlul „O viață în lumea 

fascinantă a finanțelor”, autor prof. univ. dr. Maria Manolescu; aprobarea comisiilor de 

coordonare și examinare în vederea obținerii gradului didactic I, seria 2025-2027; 

aprobarea diminuării taxei de școlarizare cu 400 lei pentru studenții Facultății E.A.M. din 

mediul rural; aprobarea echipei de management pentru Contractul nr. 03 din 16.01.2025 

Secretariatul General al Guvernului și asocierea formată din Academia de Studii 
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Economice din București şi Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi 

pentru implementarea de servicii de formare şi dezvoltare profesională continuă pentru 

formarea şi calificarea unui număr de 246 de experţi în dezvoltare durabilă, cod COR 

242232 (instruire, testare şi certificare), componentă în cadrul Ţintei 415 din Planul 

Naţional de Redresare şi Rezilienţă (PNRR), în Regiunea Sud Est; aprobarea scutirii de la 

plata taxei de înscriere și de școlarizare pentru cursanții programului 

postuniversitar  „Administraţie publică pentru dezvoltare durabilă”; aprobarea tarifelor 

de plata cu ora pentru activitățile aferente programului postuniversitar „Administraţie 

publică pentru dezvoltare durabilă”; aprobarea colectivului de elaborare a suporturilor de 

curs pentru modulele aferente programului postuniversitar „Administraţie publică 

pentru dezvoltare durabilă” și a tarifelor aferente; înaintarea către Senat spre aprobare a 

rezultatelor finale ale procesului de admitere la programele de studii postdoctorale de 

cercetare avansată, sesiunea februarie 2025; aprobarea cererii de scutire de la plata taxei 

de școlarizare a domnului Jianu M. Ionuț, admis la studiile universitare de postdoctorat, 

sesiunea februarie 2025, la școala doctorală/postdoctorală Economie I, având calitatea de 

angajat al ASE; aprobarea redistribuirii unui loc la studiile universitare de doctorat; 

înaintarea către Senat spre aprobare a dosarului și a rezoluției de admitere a doamnei 

prof. univ. dr. Pugna Irina - Bogdana, care a susținut teza de abilitare în data de 11 

februarie 2025 în cadrul școlii doctorale Contabilitate, domeniul de studii universitare de 

doctorat Contabilitate; aprobarea validării rezultatelor procesului de recrutare și selecție 

pentru ocuparea posturilor aferente echipei de management și implementare precum și 

aprobarea demarării procesului de recrutarea și selecție în cadrul proiectului cu 

titlul  „Stagii de practică, coaching și întreprindere simulată pentru debutul în carieră al 

viitorilor specialiști în contabilitate și finanțe, într-o economie sustenabilă”, manager conf. 

univ. dr. Mirela Elena Nichita; aprobarea validării rezultatelor procesului de recrutare și 

selecție pentru ocuparea posturilor aferente personalului suport în cadrul proiectului  cu 

titlul „Stagii de practică, coaching și întreprindere simulată pentru debutul în carieră al 

viitorilor specialiști în contabilitate și finanțe, într-o economie sustenabilă”, manager conf. 

univ. dr. Mirela Elena Nichita; aprobarea validării rezultatelor procesului de recrutare și 

selecție pentru ocuparea posturilor aferente echipei de management și implementare în 
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cadrul proiectului cu titlul  „Practică și Investește în Cariera Ta – PRICE”,  manager conf. 

univ. dr. Cristian Virgil Marinaș; aprobarea validării rezultatelor procesului de recrutare și 

selecție pentru ocuparea posturilor aferente echipei de management și implementare în 

cadrul proiectului cu titlul  „S.T.E.P. – Susținerea Talentului prin Educație de Perspectivă”, 

director prof. univ. dr. Grigore Piroșcă; aprobarea modificării unității de implementare și 

monitorizare a proiectului cu titlul „IDA Institute of Digital Assets” CF 166/15.11. finanțat 

prin Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect Wolfgang Karl Hardle; 

aprobarea validării rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea 

posturilor aferente echipei de cercetare în cadrul unității de implementare și monitorizare 

a proiectului cu titlul „IDA Institute of Digital Assets”, CF 166/15.11.2022,  finanțat prin 

Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect Wolfgang Karl Hardle; aprobarea 

validării rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor 

aferente echipei de personal suport în cadrul unității de implementare și monitorizare a 

proiectului cu titlul „IDA Institute of Digital Assets” CF 166/15.11.2022, finanțat prin 

Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect Wolfgang Karl Hardle; aprobarea 

validării rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor 

aferente echipei de cercetare în cadrul unității de implementare și monitorizare a 

proiectului cu titlul „Societal and Economic Resilience within multi-hazards environment 

in Romania”, CF 267/29.11.2022 finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență, 

director proiect Labib Ashraf; aprobarea validării rezultatelor procesului de recrutare și 

selecție pentru ocuparea posturilor aferente echipei de personal suport în cadrul unității 

de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „Societal and Economic Resilience 

within multi-hazards environment in Romania”, CF 267/29.11.2022, finanțat prin 

Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect Labib Ashraf; aprobarea demarării 

procesului de recrutarea și selecție ca urmare a vacantării postului de cercetător 

postdoctorand în cadrul proiectului cu titlul „Societal and Economic Resilience within 

multi-hazards environment in Romania”, CF 267/29.11.2022, finanțat prin Mecanismul de 

redresare și reziliență, director proiect Labib Ashraf; Aprobarea validării rezultatelor 

procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor aferente echipei de 

cercetare în cadrul unității de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul 
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„CauseFinder: Causality in the Era of Big Data and AI and its applications to innovation 

management” cod CF 268/29.11.2022 finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență, 

director proiect Dumitru Roman; aprobarea modificării unității de implementare și 

monitorizare a proiectului cu titlul „Artificial Intelligence for Energy Finance (AI4EFin)” cod 

CF 162/15.11.2022 finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect 

Lessmann Stefan; aprobarea modificării unității de implementare și monitorizare a 

proiectului cu titlul „Pedagogie digitală în educație. Implementarea de programe digitale 

pentru formarea competențelor profesorilor și dezvoltarea de resurse educaționale 

deschise” finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect prof. univ. 

dr. Ionel Dumitru; aprobarea nominalizării membrilor ce vor ocupa posturile în cadrul 

unității de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „Pedagogie digitală în 

educație. Implementarea de programe digitale pentru formarea competențelor 

profesorilor și dezvoltarea de resurse educaționale deschise”, director de proiect, prof. 

univ. dr. Ionel Dumitru; aprobarea rezultatelor procesului de evaluare periodică a calităţii 

personalului didactic din cadrul Academiei de Studii Economice din Bucureşti; aprobarea 

desfășurării de către studenți a unor activități în interesul ASE în cadrul Facultății de Drept 

și Direcția Relații cu Mediul de Afaceri; înaintarea către Senat spre aprobare a indicatorilor 

tehnico - economici la imobilul „Virgil Madgearu” al Academiei de Studii Economice din 

București; înaintarea către Senat spre aprobare a demarării procedurii de evaluare externă 

a calității educației de către Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul 

Superior (ARACIS), în vederea menținerii acreditării a 7 programe de studii universitare de 

licență; aprobarea prelungirii perioadei de valabilitate a Protocolului de colaborare, 

încheiat între Academia de Studii Economice din București și Colegiul Național Decebal, cu 

sediul în Municipiul Deva, Str. B-dul 1 Decembrie nr. 22, Județul Hunedoara, în perioada 

martie 2025 – iunie 2025; aprobarea prelungirii contractelor de comodat încheiate între 

Academia de Studii Economice din București și Asociațiile studențești, precum și alocarea 

unor săli; aprobarea prelungirii unor studenți ce desfășoară activități în cadrul 

compartimentelor din structura universității, în perioada 01-30.06.2025; informare - 

Analiza memoriilor privind plata taxelor de școlarizare; informare privind răspunsul ASE la 

solicitarea Primăriei Municipiului Deva. 
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Președintele Consiliului de Administrație,  

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor 

 

 

 

 


